



**WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.**

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

1929-2019

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, dnia 29.10.2019r.

KML-5/2019

## TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

dot: przetargu nieograniczonego pn. sukcesywna dostawa wodorowęglanu sodu do Stacji Termicznej Utylizacji Osadów Ściekowych Oczyszczalni Ścieków „Sitkówka” - przeprowadzanego na podstawie Regulaminu udzielania zamówień w Spółce „Wodociągi Kieleckie”

**Znak sprawy: KML - 36/2019 (ID263845)**

Zamawiający - „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. informuje, że w prowadzonym postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę wodorowęglanu sodu do Stacji Termicznej Utylizacji Osadów Ściekowych Oczyszczalni Ścieków „Sitkówka” - wpłynęły w dniu 25 października br. zapytania dotyczące SIWZ o następującej treści.

Zamawiający celem ułatwienia w późniejszym odnoszeniu się do zadawanych pytań i udzielonych wyjaśnień, odpowiednio kontynuuje numerację rozpoczętą w pierwszym piśmie wyjaśniającym z dnia 21.10.2019 r.

### Pytanie 3.

**Wzór umowy - par. 3 ust. 4.2.**

#### **zapis:**

„Zamawiający zgłasza reklamacje dotyczące braku ilościowego towaru, dostarczenia towaru innego niż objęty zamówieniem, w terminie 5 dni roboczych od daty dokonania dostawy, a w dniu dostawy nanosi odpowiednią uwagę dotyczącą różnic w deklarowanej przez Wykonawcę i skontrolowanej przez Zamawiającego wadze dostarczonego wodorowęglanu sodu na kwit wagowy/list przewozowy, a w przypadku wad ukrytych (jakościowych), w szczególności nie spełniania przez towar podanych w ofercie wymogów chemicznych – w terminie 5 dni roboczych od daty ich ujawnienia.”

#### **proponujemy zmienić na:**

„Zamawiający zgłasza reklamacje dotyczące braku ilościowego towaru, dostarczenia towaru innego niż objęty zamówieniem, w terminie 5 dni roboczych od daty dokonania dostawy, a w dniu dostawy nanosi odpowiednią uwagę dotyczącą różnic w deklarowanej przez Wykonawcę i skontrolowanej przez Zamawiającego wadze dostarczonego wodorowęglanu sodu na kwit wagowy/list przewozowy, a w przypadku wad ukrytych (jakościowych), w szczególności nie spełniania przez towar podanych w ofercie wymogów chemicznych – niezwłocznie po jej wykryciu, nie później niż 30 dni od daty otrzymania Towaru, potwierdzając to odpowiednim dokumentem.”

### **Odpowiedź**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

### **Pytanie 4.**

**Wzór umowy - par. 5 ust. 2.a)**

#### **zapis**

„za zwłokę w wykonaniu dostawy częściowej w wysokości 200,00 zł liczonych za każdy dzień zwłoki jaki upłynie w stosunku do terminu określonego w par.2 ust.2 niniejszej umowy do dnia faktycznego zrealizowania dostawy częściowej.”

#### **proponujemy zmienić na:**

„za zwłokę w wykonaniu dostawy częściowej w wysokości 150,00 zł liczonych za każdy dzień zwłoki jaki upłynie w stosunku do terminu określonego w par.2 ust.2 niniejszej umowy do dnia faktycznego zrealizowania dostawy częściowej.”

### **Odpowiedź**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

### **Pytanie nr 5.**

**Wzór umowy – par. 5 ust. 2.b)**

#### **Zapis**

„za zwłokę w usunięciu wady w wysokości 200,00 zł liczonych za każdy dzień zwłoki jaki upłynie od dnia określonego w par 3 ust 4.4 niniejszej umowy do dnia potwierdzenia usunięcia wady przez Zamawiającego”

#### **proponujemy zmienić na:**

„za zwłokę w usunięciu wady w wysokości 150,00 zł liczonych za każdy dzień zwłoki jaki upłynie od dnia określonego w par 3 ust 4.4 niniejszej umowy do dnia potwierdzenia usunięcia wady przez Zamawiającego.”

### **Odpowiedź -**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

### **Pytanie nr 6.**

**Wzór umowy - par. 5 ust. 2.c)**

#### **zapis:**

„w przypadku odstąpienia od umowy przez zamawiającego lub wykonawcę z przyczyn leżących po stronie wykonawcy – w wysokości 5% wartości wynagrodzenia ogólnego brutto, o którym jest mowa w par 1. ust 1 niniejszej umowy.”

**proponujemy zmienić na:**

„w przypadku odstąpienia od umowy przez zamawiającego lub wykonawcę z przyczyn leżących po stronie wykonawcy – w wysokości 3% wartości wynagrodzenia ogólnego brutto, o którym jest mowa w par 1. ust 1 niniejszej umowy.”

**Odpowiedź**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

**Pytanie nr 7.**

**Wzór umowy - par. 5 ust. 4**

**zapis:**

„Strony ustalają limit kar za zwłokę w wysokości 20% wartości wynagrodzenia brutto, o którym mowa w par. 1 ust 1. niniejszej umowy.”

**proponujemy zmienić na:**

„Strony ustalają limit kar za zwłokę w wysokości 15% wartości wynagrodzenia brutto, o którym mowa w par. 1 ust 1. niniejszej umowy.”

**Odpowiedź**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

**Pytanie nr 8.**

**Wzór umowy - par. 5 ust. 5.**

**zapis**

„Stronom będzie przysługiwało prawo dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych w przypadku, gdy poniesiona szkoda będzie przekraczała wysokość zastrzeżonej kary umownej.”

**proponujemy zmienić na:**

„Całkowita odpowiedzialność Wykonawcy wobec Zamawiającego, bez względu na podstawę powstania tej odpowiedzialności, dopuszczalna w granicach obowiązującego prawa, ograniczona jest do wartości dostarczonego Towaru lub niedostarczonego Towaru w ramach dostawy częściowej.”

**Odpowiedź**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

**Pytanie nr 9.**

**Wzór umowy - par. 6 ust. 5.**

**zapis**

„Odstąpienie od umowy nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku zapłaty naliczonych kar umownych od dnia odstąpienia oraz obowiązku wyrównania szkody poniesionej przez

*Handwritten signatures in blue ink.*

**proponujemy zmienić na:**

„Odstąpienie od umowy nie zwalnia Wykonawcy od obowiązku zapłaty naliczonych kar umownych powstałych do dnia odstąpienia od umowy.”

**Odpowiedź**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

**Pytanie nr 10.**

**Wzór umowy - par 7 ust. 7.**

**zapis**

„Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność względem Zamawiającego z tytułu gwarancji jakości lub rękojmi za wady. Niedopuszczalne jest ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do wysokości kwoty zabezpieczenia należytego wykonania umowy.”

**proponujemy:**

Wykreślić.

**Odpowiedź**

Powyższe nie jest zapytaniem do treści SIWZ, a wnioskiem o zmianę treści. Zamawiający treść SIWZ oraz wzoru umowy pozostawia bez zmian.

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU  
DYREKTOR  
ds. Technicznych i Eksploatacyjnych  
*mgr inż. Danuta Brymierska*